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Bu testte 75 soru vardır.
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R

Kİ
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ENELİ DENEME SIN

AVI4
LİSE MATEMATİK TESTİ

1.	 | |
| |

x
x
5 6<+  eşitsizliğinin en geniş çözüm kümesi 

aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 (–5, 5) – {0}
B)	 (–5, –1) , (1, 5)
C)	 (–5, –1)
D)	 (–1, 1) – {0}
E)	 (–5, 5) – (–1, 1) 

2.	 İkinci dereceden katsayıları aralarında asal 

ax2 + bx + c = 0 denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

(x1 – 1)(x2 – 1) + 1 = 0

8a = 2b + 5c

olduğuna göre, a + b + c toplamı kaçtır?

A) –3	 B) –2	 C) –1	 D) 0	 E) 3

3.	 i2 = –1 olmak üzere,

gerçel katsayılı bir denklemin üç kökü sırasıyla

2 5+ , 3 2-  ve 3 + i’dir.

Buna göre,  denklemin derecesi en az kaç olabilir?

A) 3	 B) 4	 C) 5	 D) 6	 E) 8

4.	 Gerçel sayılar kümesinde sin cosx x=  denkle-
minin en geniş çözüm kümesi aşağıdakilerden 
hangisidir?

A)	 ( ),k k Z
4

4 1 !
r

+' 1

B)	 ( ),k k Z
4

2 1 !
r

+' 1

C)	 ( ),k k Z
4

8 1 !
r

+' 1

D)	 ( ),k k Z
2

4 1 !
r

+' 1

E)	 ( ),k k Z
2

2 1 !
r

+' 1
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5.	 log2(4 – log3(x – 2)) < 1

eşitsizliğinin en geniş çözüm kümesi aşağıdakiler-
den hangisidir?

A) (2, 11)	 B) (2, 83)	 C) (11, 3)
	 D) (11, 83)	 E) (83, 3)

6.	 ( )f x x x4 212= - + +# -  tam değer fonksiyonunun 
görüntü kümesindeki sayıların toplamı kaçtır?

A) 6	 B) 10	 C) 15	 D) 21	 E) 28

7.	 ( ) logf x x
x

1
3

=
+

-c m
fonksiyonunun en geniş tanım kümesinin aralığı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) ,1 3-^ h	 B) ,3 3^ h	 C) ,1 3-^ h
	 D) , 13- -^ h	 E) ,33-^ h

8.	

y

-2
1 2 3 x

f'(x)

Şekilde f(x) fonksiyonunun türevinin grafiği verilmiştir.

Buna göre, aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A)	 x = -2 noktası yerel minimum bir noktadır.
B)	 (1,3) aralığında f(x) azalandır.
C)	 fʹ(1) = 0 
D)	 (2,3) aralığında f(x) konvekstir.
E)	 x = 3 noktası yerel maksimum bir noktadır.
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9.	 y

-3 3 x

y = f(x)

A(-2
,1)

f(x) fonksiyonunun x = –2’deki teğeti çizilmiş olup gra-
fik x-eksenine 3’te teğettir. 

Buna göre, " ( )f x dx
2

3

-

#  integralinin değeri kaçtır?

A) -3	 B) -2	 C) -1	 D) 0	 E) 1

10.	 k125
5

n
kk 1

29 2
:
=

^ fh p%

işleminin sonucu bir tam sayı olduğuna göre, bu 
koşulu sağlayan en küçük pozitif n tam sayısı kaç-
tır?

A) 143	 B) 280	 C) 286	 D) 300	 E) 572

11.	 ( ) sin cosf x x x x2 4
2

= + +  fonksiyonunun x 6
r

=  

noktasındaki türevinin değeri aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 4
1 3+ 	 B) 4

1
2
3

- 	 C) 2
1

4
3

+

	 D) 4
1

2
3

+ 	 E) 4
1 5+

12.	 Sgn x x x dx2 1
1

1
+ + + -

-

_ ^ h i" ,#

integralinin değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) -2	 B) -1	 C) 0	 D) 1	 E) 2
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13.	 ( )

cos

F x
x

t e dtt
x

2

2

0=

-_ i#
 fonksiyonunun 

( )lim F x
x 0" +

 limit değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 0	 B) 1	 C) 2
1 	 D) -1	 E) 2

1-

14.	 x
Inx e

dx
Inxe

1

2
:^ ^h h

#

integralinin değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) e2 1- + 	 B) e 2
1- 	 C) 1 - e

	 D) e
2

3 + 	 E) 2e + 1

15.	 sin
d

2 3
0

2

i
i

+

r

# integraline tanx 2
i

= c m değişken de-

ğiştirilmesi yapıldığında aşağıdaki integrallerden 
hangisi elde edilir?

A) 
x x

dx
3 12

0

2

+ -

r

# 	 B) 
x
dx

32
0

2

+

r

#

C) 
x x

dx
3 12

0

1

+ +
# 	 D) 

x x
dx

2 32
0

1

+ +
#

E) 
x x

dx
2 32

0

3

+ +
#

16.	 y = x3, x = 2 ve x-ekseni ile sınırlı bölgenin 	
x = 2 doğrusu etrafında 360o döndürülmesiyle olu-
şan cismin hacmini veren integral aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) ( )y dy4
0

8
r -# 	 B) ( )y dy2 2

0

8
r -#

C) x dx6

0

2
r # 	 D) y dy2 3

0

8
r -

2` j#

E) y dy8 3

0

2
r -

2
` j#


